

„20 de ani de literatură” marca EMIA

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”, împreună cu Asociația Culturală „Emia”, a organizat, ieri, la Sala de Lectură, un eveniment cultural special. Poeta Paulina Popa, fondatoarea Casei de Editare Emia și a revistei literare „Semne-Emia”, a avut alături scriitori, oameni de artă și prieteni, care au ținut să fie prezenți la împlinirea celor 20 de ani de la înființarea Editurii Emia.

Întâlnirea, desfășurată sub genericul „20 de ani de literatură”, a avut printre invitați poeți consacrați care au oferit un recital din propria lor creație, dar și versuri de Mihai Eminescu, în apropierea zilei de naștere a marului nostru poet, Ziua Culturii Naționale din România.

„Plăcuta manifestare de suflet a continuat o frumoasă tradiție încetățenită odată cu organizarea Festivalului Internațional de Poezie «EMIA», la inițiativa poetei Paulina Popa. Revista «Semne-Emia», fondată în anul 1998, și Asociația Culturală «Emia», înființată în anul 2000, au adunat din nou laolaltă condeie talentate din județul Hunedoara și din țară. Meritul Paulinei Popa este cu atât mai lăudabil, preocuparea de a ține vie flacăra poeziei fiind o caracteristică a întregii sale activități. Atât Editura Emia, cât și revista «Semne» țin foarte sus ștacheta calității, promovează valoarea literară autentică, lucru ce se observă din rezonanța numelor care colaborează cu editura și cu revista. Biblioteca Județeană «Ovid Densusianu» a fost, este și va fi deschisă și receptivă în permanență față de orice manifestare culturală de ținută, se va preocupa de promovarea autorilor de înaltă valoare și va populariza de fiecare dată aceste activități în rândurile publicului nostru. Avem mulți prieteni și trebuie să venim în întâmpinarea dorinței lor de a fi mereu în contact cu frumosul, cu noutatea în materie de literatură, de poezie, de informare în orice domeniu. De aceea, am salutat această întâlnire poetică și am fost onorați să fim gazdele ei”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene. (M. Șerban)

